

БОЛЬШЕВИК ЗАПОРОЖЬЯ

Запорожье, Украин ССР

17 ИЮН.40

О РЕПЕРТУАРЕ АНСАМБЛЯ МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Не так давно общественность Запорожья просмотрела вновь созданный ансамбль музкомедии. Создание в областном центре этого ансамбля, который в будущем будет реорганизован в областной театр музыкальной комедии, очень отрадное явление, его нужно всячески приветствовать.

Но с самого начала работы театра следует поговорить и о его репертуаре. Пока-что в нем числятся только «Сильва», «Голубая мазурка», «Роз-Мария». Мы не против «Сильвы» и не против «Роз-Марии», но достаточно ли этого?

Ведь за последнее время советская музкомедия обогатилась новыми, интересными произведениями. Речь идет о «Свадьбе в Малиновке», «Голубых

скалах», «Амурском госте», «Золотой долине», «Сотом тигре», грузинской музкомедии «Бето и Кото». Не приходится доказывать превосходства этих комедий по тематике, жизнерадостности, новизне музыки и замыслу над теми, которые включены в репертуар ансамбля.

Нам неизвестно, чем руководствовался областной отдел искусств, утверждая репертуар театра. Думаем, что придется все же пересмотреть репертуар и включить в него новые советские музкомедии.

В. СЕМЕШНО.

Начальник литейного цеха № 3
завода «Коммунар».